

这位蹬三轮车的七旬老人实在太委屈——

# 路遇醉汉，送他回家反挨顿揍

本报热线967066消息(通讯员 李睿 刘玉庭 记者 孙淑玉) 大半夜看见一喝醉酒的小伙，被揍得晕倒在公交站点，在附近蹬三轮车的七旬老汉老王就把小伙送到了家，醒来后的小伙张口问“车费多少钱”，好心的老王说“不要钱”。结果话刚出口，小伙子二话不说就踹了过去，将老王打成轻微伤，这到底是咋回事？

近日，莱山区的杜某和朋友相约吃饭，席间多喝了两杯，晚上9点左右，这才晃悠悠地离开。在莱山区一公交站点等待转车的途中，杜某趁着酒劲和身边几个小伙子吵了起来，对方有六七个人，看杜某借着酒劲说话挺冲，一气之下合伙把杜某揍了一顿。

喝了点酒又平白被揍了一顿，杜某招架不住，直接晕

倒在公交站点。

一个小伙子直挺挺地躺在公交站点，附近等车的市民纷纷围了上来，一中年妇女认出杜某是自己的邻居，就央求在附近开三轮车的老王将他送回家。老王虽是七旬老人，倒也有副侠义心肠，看杜某不省人事地躺在公交站点，老王想也没想就在好心市民的帮助下，将杜某扶上了车。

这本是助人为乐的好事，但老王怎么也没想到最后自己竟被揍了一顿。原来快到杜某家门口时，老王停下车将杜某叫醒。醒来之后看着身下的三轮车和老王，杜某下意识地问了句“车费多少钱”，老王本想好人做到底就摆了摆手称“不要钱”。

大半夜蹬着三轮送人回家不要钱，天下还有这等好事？

脑子有点迷糊的杜某一下子回过神来，看着自己满身的伤，一把抓住老王就问：“是不是你打的我？就算不是，你也和那帮人认识。”还没等老王申辩，杜某一把揪住老王的头发，向老王大腿根部踢去。

一个满脸鲜血、浑身散发着酒气的小伙当街对着七旬老人拳打脚踢，路人担心出事

就赶紧报了警。接警后，莱山公安分局盛泉派出所民警也有点懵了，一个说好心送人，一个说揍的正是打自己的人，这可咋办？经过细致的走访，民警得知老王确实是做了好事受了委屈被揍。

老王的伤情被鉴定为轻微伤，依照治安管理处罚相关规定，杜某被治安拘留12天并处1000元罚款。

○“被拐25年找到家”追踪

## “看到我的大胖儿子，老人肯定特别高兴”



陈海峰特意带了一张儿子的照片回家给老人看。  
本报记者 李泊静 摄

本报热线967066消息(记者 侯艳艳) 经过几天的准备，4日下午，离家25年的陈海峰终于踏上了回家路。临行前，宝贝回家寻子网的志愿者特意为他送行，烟台泛美利华食品有限公司也送来了探亲礼盒。在行囊中，陈海峰还特意把儿子的一张照片放进了行李箱。“老人家看到我的大胖儿子，肯定特别高兴。”陈海峰开心地说。

4日，记者来到牟平董家庄，陈海峰的岳父岳母在这里生活了多年。在家门口，两个大红花幅特别显眼，一幅写着“宝贝回家寻子网祝贺陈海峰寻亲成功”，另一幅写着“千里寻亲难如愿，宝贝回家解忧

愁，感谢宝贝回家网”。

为给即将返家的陈海峰送行，宝贝回家寻子网的6名烟台志愿者身着统一服装来到这里。令陈海峰欣喜的是，帮他寻找到亲人的青岛志愿者“梧桐树”也特地从青岛胶南赶来为他送行。

看到“梧桐树”的那一刻，陈海峰像见了亲人一样，他激动地说：“能见到你太高兴了，大姐，你就是我的恩人！”随后，他亲自送上了为“梧桐树”制作的锦旗。

“今天是个特殊的日子，祝福海峰，能亲自来为他送行，心里很激动。”志愿者“梧桐树”说，帮更多孩子找到家是志愿者的心愿，希望通过这个活动，让

更多的人了解“宝贝回家”这个平台。

当天，烟台泛美利华食品有限公司的李经理亲自开车来为陈海峰送行，还送上了公司生产的十年野生红极参、贝弗利野生海参酱和贝弗利海参鲜汤等价值2000余元的探亲礼盒。“从报纸上看到对你的报道，感觉你的故事很感人，祝福你和家人再次团聚。”李经理说。

下午3点半，陈海峰收拾好行囊，他不仅带了烟台特产，还特意把儿子的一张照片放进了行李箱。“老人家看到我的大胖儿子，肯定特别高兴。”陈海峰开心地说，5日早晨7点55分，他将从青岛乘坐飞机抵达乌鲁木齐。

## 等车时忽然被抱大腿 上车才发现金项链没了

本报热线967066消息(记者 李大鹏) 4日，烟台一位女士在青年路汽车站32路公交车站点等车，忽然一男子捡钱时抱住她的大腿不放，还将她的丝袜撕破，等这位女士上车后才发现，脖子上的金项链不见了。据同车乘客称，该男子在附近用同样手段已经作案多起。

4日中午12点半，市民孙女士在青年路汽车站对面32路公交车站点等车，当时周围等车的人特别多，突然一个四五十岁模样的男子将两元钱扔到孙女士一旁的地上，嘴里说了一句“我钱掉了。”接下来，他低

下头弯腰捡钱。

之后，让人吃惊的一幕发生了，这名男子忽然抱住孙女士的大腿不放，把丝袜都拽破了。孙女士低头看了一眼，说了男子两句，她还以为是小偷偷钱未遂。

等32路车一来，她上车后才发现，自己脖子上价值3800多元的金项链没了，而那名男子并没有跟着上车。这时，孙女士才反应过来应该是刚才那名男子趁她低头时把项链“取”走了。同车的一位乘客跟孙女士说，该男子用同样的方法在附近偷了好几次。

孙女士的妹妹当时也在场，事后，她继续留在公

交站点观察了一阵，又发现两个小偷在活动，其中一个小偷在31路公交车过来时，使劲往前挤，还跟一位老大爷发生了冲突，同伙过来后他们将老大爷推上了公交车。

事后，孙女士立即报了警，民警让她以后在公交站点等车时，留意一下，如果发现该男子出现要立马打电话报警。

